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Оснивач Демократске странке (ДС) Драгољуб Мићуновић рекао је данас да црногорски
политичари не би смели да доносе нерационане одлуке, као што је стварање
црногорског језика.

  

Мићуновић је у интервјуу подгоричком дневнику Вијести рекао да политичари немају
права да људима насилно узимају нешто што су им историја и еволуција дали –
формирани говор и језик.

  

"Сада се ствара од једног језика насилно нешто друго само зато да би се звао неки
други језик. Као да Црна Гора не може бити држава и без тога да има свој језик, а могла
је по свим облицима владавине до сада, и под Његошем и краљом Николом. Чуди ме кад
неки људи верују да би били Црногорци морају избрисати сваку сличност, па и језичку са
Србима”, навео је Мићуновић.

  

Мићуновић, председник Политичког савета ДС и председник Одбора за иностране
послове Скупштине Србије, је указао да је језик нешто заједничко на коме се градила
култура, поштујући локалне особености.

  

“У ери интегралног хуманизма и изградње европског идентитета овакви потези су
ретроградни. То је неефикасно политички и прва ствар где ћемо бити исмејани су
Европски парламант и Европска унија. Наравно да је право сваке легалне политике да
доноси законе које сматра најбољим, али ја овде говорим као научник и културни
посленик, и надам се да ово неће бити протумачено као мешање у унутрашње ствари
друге државе", казао је Мићуновић.

  

Мићуновић је даље казао како сматра да тренутни политички интереси не смеју
креирати односе Београда и Подгорице.

  

Мићуновић је подсетио да је током политичке каријере сарађивао са премијером Милом
Ђукановићем за кога каже да је прагматичан јер је на време проценио да политика
Слободана Милошевића води у пропаст.
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"Имали смо неколико искрених разговора, али он је ишао неком пречицом, не водећи
много рачуна касније о Србији и онда је попуштао онима који су то раздвајање са већим
жаром чинили. То ми се није допадало. Ми смо са Чева, наши дедови су били комшије,
нема разлога да сада, имамо такве међусобне, малтене расне разлике”, поручио је
Мићуновић.

  

Мићуновић је рекао да мисли да је Ђукановић доста учинио на стабилизацији Црне Горе,
али да споља изгледа да та држава има пуно проблема са корупцијом и криминалом.

  

“Проблем је имиџ Црне Горе као земље у којој се крију шверцери и криминалци. То му у
Европи понекад замерају. Надам се да ће Цма Гора како се буде приближавала ЕУ наћи
снаге, а биће и приморана да тај имиџ измени", закључио је Мићуновић за Вијести.

  

(Танјуг)
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